

ПРОТОКОЛ № 4

розширеного засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36,
(Колонна зала)

10 листопада 2017 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Крикунов Ю.В., Пустовойт О.С., Шаповалов О.А., Багнюк А.Я., Ворона О.В., Петренко І.М., Гордіюк М.П., Євсев'єв Г.А., Литвиненко О.В., Міщенко А.В., Міщенко С.Д., Назаренко В.В., Новосецький М.М., Пабат О.В., Полозюк О.М., Рогальський Г.В.

Відсутні: Азін В.О., Кікін О.С., Березніков О.І., Гелевей О.І., Городовенко В.І., Євдокимов Д.А., Кравченко О.О., Косова В.В., Марусевич І.М., Левицький М.М., Пінчук Л.І., Повshedний В.В., Подрезан М.В., Прудкий А.В., Шевченко О.П., Челомбiтько В.Ю., Шепеленко Л.Т., Шпильовий І.Ф.

Запрошені: Литовченко А.В., Гавриленко В.В., Власенко Н.Г., Птуха С.М., Шалюта О.Ф., Васильцов Є.Ф., Волкова Ю.І., Котова Т.І., Пастухов І.А., Дворніков В.М., Тимченко Б.В., Стешенко Є.О., Тетервачук А.А., Баруєв С.Б., Желтовська О.В., Черній В.Д.

Київська міська державна
адміністрація
15.11.2017 № 41056

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:



1. Щодо активізації співпраці органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з громадськими організаціями інвалідів м. Києва стосовно створення безбар'єрного середовища в м. Києві.

2. Щодо ходу роботи над Міською комплексною цільовою програмою “Київ без бар'єрів”.

3. Щодо узгодженого рішення Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Департаментом будівництва та житлового

забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та КП «Дирекція будівництва шляхово-транспортних споруд м. Києва» по облаштуванню пішохідних переходів для маломобільних груп населення на проспекті Возз'єднання.

4. Щодо безперешкодного доступу до паркувальних місць біля адміністративної будівлі Київської міської ради за адресою: вул. Хрещатик, 36 для автомобілів, які належать особам з інвалідністю.

5. Щодо розгляду статистичної звітності Управління патрульної поліції у м. Києві щодо кількості адміністративних протоколів, які були складені за паркування на місцях, виділених для паркування автомобілів, які належать особам з інвалідністю.

6. Щодо забезпечення безперешкодного доступу для маломобільних груп населення від станції метро «Житомирська» до Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна».

7. Щодо стану облаштування доріжки для осіб з інвалідністю по зору, від виходу станції метро «Кловська» до сходинок, які ведуть на Печерський узвіз.

8. Щодо недоступності підземного переходу на перехресті проспекту Космонавта Комарова та бульвару Вацлава Гавела, біля медмістечка.

9. Щодо вирішення питань доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до станцій Київського метрополітену: «Святошин», «Житомирська» та «Академмістечко».

10. Щодо здійснення організаційно-правових заходів по відновленню роботи світлофорного об'єкту за адресою вул. Електротехнічна, 16.

11. Щодо демонтажу тимчасової споруди на тролейбусній зупинці біля станції метро «Лісова».

12. Щодо внесення змін до посадового складу міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

Всі присутні погодились з порядком денним без зауважень та заперечень.

Вступне слово директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступника голови комітету Крикунова Ю.В.

СЛУХАЛИ:

1. Голову Координаційної ради міських громадських організацій інвалідів м. Києва Назаренка В.В., який наголосив про необхідність активізації співпраці органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з громадськими організаціями інвалідів м. Києва стосовно створення безбар'єрного середовища в м. Києві. Доповідач виступив з пропозицією щодо активізації роботи дорожньо-патрульної поліції в частині накладення штрафів на осіб, які паркують транспортні засоби на місцях, виділених для паркування автомобілів, якими керують особи з інвалідністю.

2. Виконуючого обов'язки начальника відділу організації дорожнього руху Управління патрульної поліції у м. Києві ДПП Волкову Ю.І., яка надала статистику щодо кількості адміністративних протоколів, які були складені за паркування автомобілів на місцях, виділених для паркування, якими керують особи з інвалідністю. Доповідач повідомила, що до 26 жовтня 2017 року, до вступу в дію змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, інформаційно-аналітичні бази поліції не видавали окремих даних по статистиці накладення штрафів за стоянку/зупинку/паркування на місцях, призначених для інвалідів. Патрульними поліцейськими виносилась "загальна" постанова за порушення правил стоянки або зупинки і в інформаційно-аналітичній системі окремо з прив'язкою саме до місця призначеного для паркування автомобілів, якими керують особи з інвалідністю, вона не відслідковувалась. З 26 жовтня поточного року вступили в силу зміни до КУпАП, а саме введено "спеціальну" постанову ч. 5 ст. 122 (штраф від 1020 до 1700 грн). Станом на 10.11.2017 патрульними поліцейськими винесено 41 (сорок одну) постанову у справі про адміністративне правопорушення за ч. 5 ст. 122 КУпАП (зупинка/стоянка на місці, призначеному для інваліда) на суму приблизно 50000 грн, та здійснено 15 (п'ятнадцять) тимчасових затримань автомобілів - тобто евакуацій автомобілів на штраф-майданчики за паркування на місцях для паркування автомобілів, якими керують особи з інвалідністю.

3. Тимчасово виконуючого обов'язки директора комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» Петренка І.М. про хід роботи над проектом Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів». Доповідач подякував громадським організаціям за надані пропозиції до проекту зазначеної програми та звернув увагу, що не всі структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надали свої пропозиції до цієї програми. На сьогодні комунальною науково-дослідною установою «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» проводиться опрацювання наданих пропозицій до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів», яка перебуває на стадії розробки. Виступаючий зауважив, що було б доцільно організувати зустріч в Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради

(Київської міської державної адміністрації) фахівців Комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» з представниками структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, які відповідають за розробку вищезазначеної програми.

ВИСТУПИЛИ:

1. Заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, Поворозник М.Ю. звернув увагу на відсутність тактильної плитки в місцях виходу з тротуарів на проїжджу частину та запропонував внести дане питання до проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів». Виступаючий зауважив, що було б доцільно розробити графік зустрічей робочих груп міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури з відповідними департаментами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Заступник голови міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Пустовойт О.С. зауважив, що проблема паркування автомобілів на стоянках громадського транспорту та проблема паркування автомобілів, якими керують особи з інвалідністю не буде вирішена поки не буде організована окрема служба і висловив за доцільне організувати відокремлену службу по паркуванню.

3. Президент "Спілки громадських організацій інвалідів м. Києва", Ворона О.В., висловив пропозицію до Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), зобов'язати заклади торгівлі через гучномовці інформувати власників автомобілів, про порушення правил паркування. Також, виступаючий запропонував Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) враховувати державні будівельні норми України (ДБН Б.2.2-5:2011) щодо покриття дитячих майданчиків, при будівництві яких надавати перевагу м'яким гумовим або м'яким синтетичним видам покриття.

4. Голова Київської міської організації «Українське товариство сліпих», Новосецький М.М., акцентував увагу на питанні супроводу незрячих людей в поліклініках та проблемах розташування тимчасових малих архітектурних форм на зупинках громадського транспорту, які заважають входу-виходу з

транспорту, зокрема на зупинці громадського транспорту біля станції метро «Лісова».

5. Голова громадської організації «Молодь з порушенням зору «Генерація успішної дії», Євсев'єв Г.А., дав позитивну оцінку новому Центру адміністративних послуг в Святошинському районі міста Києва. Також виступаючий зауважив, що не відчувається позитивної динаміки оснащення світлофорів звуковими пристроями для людей з проблемами зору, та висловив доцільність залучення представників організацій незрячих людей до співпраці під час підготовки робіт по встановленню тактильної плитки.

6. Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури Крикунов Ю.В., підтримав пропозицію щодо використання гучномовців торговельними мережами з метою звільнення виділених паркувальних місць для автомобілів осіб з інвалідністю, а також запропонував звернутись до Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо розробки соціальної реклами стосовно недопущення паркування на місцях передбачених для автомобілів осіб з інвалідністю. Виступаючий висловив за доцільне звернутись до Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з пропозицією вирішити питання забезпечення спеціалістами жестової мови медичні установи міста. Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) запропонував громадським організаціям надати секретарю Комітету міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури кандидатури бажаючих працювати над розробкою проекту Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів» та організувати на базі Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) зустріч фахівців з розробки зазначеної програми з представниками департаментів, районних державних адміністрацій та представників громадських організацій.

7. Депутат Київської міської ради Пабат О.В., запропонував інформувати Київського міського голову Кличка В.В. про хід роботи над проектом Міської комплексної цільової програми «Київ без бар'єрів», зокрема про незадовільну роботу структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які по теперішній час не надали свої пропозиції до комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста» та запропонував винести дане питання на голосування.

Результати голосування:

«за» - 9

«проти» - 0

«утримались» - 7

Під час голосування з'ясувалось, що засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури не представлено більшістю голосів і є неправомочним.

ВИРІШИЛИ:

1. Провести засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури 16 листопада 2017 року о 16-00 (каб.512).

2. Секретарю міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури у найкоротший термін повідомити членів комітету про проведення засідання.

Інші питання порядку денного було вирішено перенести на наступне засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Голова Комітету



М. Поворозник

Секретар Комітету



О. Шаповалов